¢ -
AR Direcgcao Pedagogica

UNIVERSIDADE

epuaroo [Jepartamento de Admissao a Universidade (DAU)

MONDLANE

Parte - I: j MATEMATICA II F N° Questdes: | 4G
| D_l_{:ff;gﬁo:w ) i 90 minutos |T Alternativas por questdo: | 5
Ano: | 2023 i I

INSTRUCOES
Preencha as suas respostas na FOLHA DE RESPOSTAS que lhe foi fornecida no inicio desta prova. Nio serd aceite qualquer outra
folha adicional, incluindo este enunciado.

2. NaFOLHA DE RESPOSTAS, assinale a letra que corresponde a alternativa escolhida pintando completamente o interior do circulo
por cima da letra. Por exemplo, pinte assim .
3. A méquina de leitura 6ptica anula todas as questdes com mais de uma resposta e/ou com borrdes. Para evitar isto, preencha primeiro
a lapis HB, e s6 depois, quando tiver certeza das respostas, a esferografica (de cor azul ou preta).
onsidere a seguinte expressdo: |- 4| + |sff| - |\/§ = 3|. O seu valor corresponde a qual das seguintes op¢oes:
A =7 B. 7+2V2 Co1 D. 7 E. 1+2V2
2. | Indique as solugies da equagio [x* — 2x — 1| = x — 1:
A, x=-1vx=0 B. x=2vx=3 C. x==1vx=12 D. x=0vx=3 E. x==-2vx=1
3. | Qual o conjunto de solugdes da inequagio 1 < [x — 3| < 2:
A. [1,2]u[4,5] B. [-54]uU[-2,1]u[1,2]U [4,5] C. |-o,—2]U|[5, +oof
D. [2,5] E. [1,2]U[5 +oof
4. | Para que valores de a e b a funciio f(x) = |x — a| + b é simétrica em relagiio ao eixo dos YY?
A. a=0beR B. a€|-mw0;b=0 C. a,be]0,+ oo D. a,b e R\{0} E. abe]|—m,0]
5. | Considere as fungdes f(x) = |x|* — 4 e g(x) = |x* — 4|. Indique a afirmaciio incorrecta:
A. Ambas fungdes tém o mesmo dominio. B. Ambas fungdes tém o mesmo contradominio.
C. Os zeros de f(x) coincidem com os zeros de g(x). D. f(x) =0 parax € R\]-2,2[e g(x) =2 0 parax € R.
E. f(x)écrescente em ]0,+oo[ e g(x) é crescente em |—2,0[ U ]2, +oo[.
6. | O nimero de arranjos de 3 rapazes e 4 raparigas numa fila, se as raparigas tém que ficar juntas e
A, 4!l x 4! B. 3! x4! C. 31x2 D. 4! x4!x2! E. 3!x4!x2!
"¢ entre 35 alunos de uma turma, de quantos modos diferentes é possivel escolher um chefe, um sub-chefe e um secretirio?
A. C3° x 35! B. ° C. A XA X AP D. AP E. AP xCl
8. | Numa perfumaria quer-se colocar na montra, em fila, 3 frascos de perfume de homem e 5 frascos de perfume de mulher, escolhidos
de entre 10 perfumes de homem e 12 perfumes de mulher. De quantas formas se pode formar a fila de perfumes?
A Cx€l? B. A x AR C. CPxid*x Al B A?%A0 %8 B C3wgd® w22
9. | Considere os acontecimentos M e N de uma experiéncia X, tal que P(M) = 0,2 ¢ P(N) = 0,6. Qual dos seguintes valores pode
serode P(M U N)?
A. 01 B. 04 C. 05 D. 0,7 E. 09
10.| Sabe-se que num pais, a probabilidade de nascer rapaz ¢ metade da probabilidade de nascer rapariga. A probabilidade de um casal
com dois filhos ter dois rapazes é:
A. 1/9 B. 1/4 C. 2/3 D. 1/2 E. 1/3
I1.| O coeficiente de x no desenvolvimento do binémio (2x — 3)° € igual a:
A. 1080 B. 540 C. =10 D. —-540 E. —1080
12.| A soma dos primeiro, segundo, peniltimo e Gltimo elementos de uma linha do Tridngulo de Pascal ¢ 20. Entio o sexto elemento
dessa linha €:
A. B4 B. 126 C. 220 D. 278 E. 332
13. . . . - x—log(x),
Qual dos seguintes conjuntos descreve o dominio da fungiio real de variivel real f(x) =——7
A. |-, 1] B. |-oo,0[ C. 10, +oo| D. R\{-1,1} E. R\]-1,1] N
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T = T - Ar, . P i ¢ . P o
14.] De uma fungio quadrdtica f sabe-se que (1,3) sdo as coordenadas do vértice da pardbola que a representa graficamente ¢ que

f(—2) = —4. Entio pode afirmar-se que a fungio:
A. E par. B. Tem um tnico zero. C. E injectiva.
D. E mondtona. E. Tem contradominio |—o, 3].

15.| Seja f uma fungio de dominio R, estritamente crescente. Qual das afirmagdes pode estar incorrecta?

A. f nilo pode ter mais que um Zzero. B. A fungdo ¢ injectiva. C. A fungdo nio ¢ par.
D. f(x—1)<f(x) E. O contradominio é R".
16.| Seja dada f(x) — x? — 2x — 3. Qual dos seguintes grificos representa esta fungio?
A. B. C. ‘ D. E.

17.| Seja f a fungdo real de varidvel real definida por f(x) = 2* — 2. Para um certo nimero real k, o grifico da fungdo g, definida por
g(x) = f(x + k), passa no ponto de coordenadas (—4; —3/2). Qual é o valor de k?

A. 3 B. 2/3 C. 2 D. 5 E. —4
18.| Considere a fungido f(x) = sen(x/2) + 3. Qual das seguintes op¢des representa o conjunto dos zeros de f(x)?
A (x€ERx=2kmkeZ} B. {x=m/2) C. {x=-3) D. {xena:x:gmmkez] E. ¢
19.| Sejam f e g fungdes lineares de R em R, dadas por f(x)=2x—-3 ¢ f(g(x)) = —4x + 1. Nestas condigdes, g(—1)¢ igual a:
A, =5 B. 0 C. 4 D 5 E. —4
20.| Considere a soma 1 + a* + a? + -+ + a*°** . O seu valor é dado por:
2022 -_azuzz —n202 2022
A 2 o022 B Mo x2023  CC B, e g, 2
z 1-a 1-a 1-a

21.] A soma duma série aritmética é 100 vezes o valor do seu primeiro termo e o altimo termo ¢ 9 vezes o valor do seu primeiro termo.
Quantos termos tem a série?
A. 91 B. 20 ¢. 15 D. 11 E. 50

& gy e u 1 . . c ;. -
22.| De uma progressio geométrica (u,) sabe-se que ;ﬂ-zi = ;e que asoma dos 5 primeiros termos ¢ 93. O décimo termo ¢:
2023

) s 10 1\? 9 93 1\?
= ’ X - . 33X el
A. 93X (2) B 32 C. 5x (2) D 2 E. Zx (z)
23.| Os 3 primeiros termos de uma série geométrica sio m + 2, me 2m — 3. Sobre a série podemos dizer que:

A. E crescente com m = 0. B. Edecrescentecomm = -3 oum = 2.

C. Ecrescentecomm = —loum=1. D. Nio mondtonacomm = —2.

E. Decrescente,comm = —2em = 3.

24.| Se a, = 372k (k € N), entiio a soma infinita @, + @, +az+ ¢ igual a:

A. 01 B. 0,125 €. 0,2 D. 1,125 E. 12
25 Considere as seguintes sucessdes, representadas pelo seu termo geral a, (n € N). Qual delas ¢ convergente?
_ n?—4 _ 3n3+5n (5 L _ = N
A a, =22 B. a,=217— C. iy = (3) D. a,=n?-3 E. Nenhuma.
2n
26, Determine o lim (P—") ,n € N?
n-+ow \n-1
A, +w B. 3 C: 1 D. 0 E. "
27 ; . ' -5xl44
Indique o valor do Ixmll e
A, -2 B. 0 C 1 D. 4w E. —oo
28 o _ 2x%-50,
Qual o limite, quando x — 5, da fungio e 7
A. 40V5 B. 25V10 C. o D. 0 E. 2/5

291 De uma fungo g, de dominio R, sabe-se que “T g(x) existe e que lirp gT(?- =k, k € R\{0}. Qual poderi ser li1+n g(x)?
X400 X-++400 X4

A D B. —1 C. 1 DL E. +tow
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30. a, sex <0
Para certos niimeros reais a e b, ¢ continua a fungdo definida por f(x) = ﬁf L se 0 < x < 4. Determine a e b.
e
b, sex =4
A. a=b=1 B. a=4;b=1 C. a=%;b=0 D. a=3i;b== E. a=0;b= "
2 4 2 4
o —
31| Considere a fungdo f(x) = In (’._23) Determine a sua derivada:
(i x 2(x-1) x?-2)
— B. —— C 2x p. 5= E. In(23)
:
32. Sejam f e g fungdes tais que f(2) = 4, f'(2) = —-2,9(2) = =3 e g'(2) = 1. Determine o valor de ({%g) no ponto x = 2.
A. 0 B. -1 C. 1 D. -2 E.. 2
33.| Considere a fungdo f(x) = ﬁdeﬁnida em R\{—1}. Determine o(s) ponto(s) do grifico de [ nos quais a recta tangent. ¢ parniela
arectay =x.
A. (0,0) B. (1,-1)e(11) C. (0,1) D. (0,0)e(=22) E: (1;2) &2
34.| Considere a fungio f(x) = x* — 3x* + 3. Os seus miximos ¢ minimos sao: ]
A. Mix. M(3,3); Min. P(0,0). B. Max. M(0,3); Min. P(2,-1). C. Max. M(3,0); Min. P(2,-F .
D. Max. M(-1,2); Min. P(0,3). E. Max. M(2,-1); Min. P(0,3).
3¢ “eja f(x) uma fungdo cujo grafico tem um ponto maximo de abcissa x = 2. Qual dos seguintes grificos podera repres: ater oda |
-ua primeira derivada:
Al B. C D. E. WNenhuma das
! g i opgies
! ! ' antericras,
| | |
D! —oii»——f—f——-’- -————:— I
| N\
36.| Seja h(x) = (x* — 1)(x + 1) uma fungdo de dominio R. Indique qual das afirmagdes esta correcta: o
A. h(x)tem3 zerosemx =-1,x =0ex =1 B. h(x)tem um minimo e ndo tem Maximo.
C. h(x) é crescente em todo o seu dominio. D. h(x) tem um ponto de inflexdo em x = —3.
E. O grafico de h(x) apresenta a concavidade voltada para cima no intervalo ]-;- + 00[.
37.] Considere o nimero complexo z = i(i + 1). Qual o resultado da sua simplificagio? ]
A 1—i B. i+ 1 C. =2 D. i—1 E. ~=l=1
I Considere a equagdo z* — 4z* + 5z = 0, onde z pertence a0 conjunto dos numeros complexos, C. Qual dos conjuntos :L'—i):"-::c.::ta
as solugoes da equagio?
A. {0,2+i,2-1) B. {0,i,—i} C. @ D. {1+i,—-1+i} E. {—ii—11]
39. Seja f'(x) = %sen G) + 3%? a derivada de uma fungio real f(x). Sabendo que f(0) = 1, determine a primitiva de ['[x).
A f(x)=—ECE?S(£)+I3+E B f(x)—zsen(f-z-)+x3+l C f(x):zcos(ﬁ)+x3+f-
’ 3 2 3 : ! 4 ’ 3 4 3
1 x 3x? __2 x 3
D. f(x)——gsen(5)+7 E. f(x)= 3cos(2)+x +1
40.| Seja g(x) = (9x*)(3x* — 2)° a derivada de uma fungéo G(x) e c € R Qual a possivel expressio de G(x)?
6 3 7
A Gx)=0Gx%)(Gxt - 2) B. G(x)=(3x*—2x) C. 6(x)= iij—)(gﬁ - 2) +c
7
D. G(x)=2(3x%-2)" +¢ E. Gx)=@3x*) (G2 -2x) +c

Fim!




